31. December — Strely do neba

Vianoce a vianocny tyzden prebehli naozaj dobre. Rok sa pomaly bliZi ku koncu a to by sa malo
oslavit! Vsetci ste pracovali super, Kantovi a aj trojici starcov ste pomohli. Z Talianska ste si
priniesli so sebou pdr Rimaniek. Teda, rimaniek. Teraz ich podpalit’ a pozerat sa na oblohu.
~~KedZe sa logboj o polnoci uzatvdra, napovedu zverejiiujeme uz o 21:00!!~~

Zadanie: VloZzte do kazdého policka tabulky niektoru z cifier 1-8 tak, aby v kazdom
riadku a stipci bola kazda cifra prave raz. V tabulke je niekolko oblasti spolu s ¢islom
a operaciou. Ak je tam znak plus alebo (americké) krat, tak cislo hovori o sucte, resp.
sucine vSetkych cifier v oblasti. Ak je znamienko minus alebo deleno, tak ¢islo hovori o
vysledku, ktory ziskate, ked od najvacsej cifry odcitate, resp. vydelite vSetky mensSie
cifry. Cisla sa mdézu opakovat v ohranicenej oblasti. Cisla mimo oblasti s napisanou
operaciou nemaju dalSie obmedzenie. Zaroven na vSetkych miestach, kde je sucet
dvoch susediacich policok 5 (resp. 10), je napisané pismeno V (resp. X) medzi touto
dvojicou. Sedé podfarbenie je iba estetické. Pozrite si aj nazorny priklad (pre cifry 1-6):
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Ako odpoved’ zadajte dve 8-ciferné Cisla, najprv riadok A, potom stlpec B oddelené &iarkou v
tvare A,B. V nazornom priklade by ste odovzdali 523146,654123.




